ПОВІДОМЛЕННЯ 

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПОЗАЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ АКЦІОНЕРІВ 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

 "ДОСЛІДНИЙ ЕЛЕКТРОМОНТАЖНИЙ ЗАВОД"
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДОСЛІДНИЙ ЕЛЕКТРОМОНТАЖНИЙ ЗАВОД" (ідентифікаційний код 00110237, місцезнаходження: Харківська область, Чугуївський район (до перейменування Зміївський район), смт. Слобожанське, Балаклійське шосе, будинок 56, далі – ПРАТ "ДЕМЗ", Товариство) повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства (далі – Загальні збори) у відповідності до п. 5 ст. 47 Закону України "Про акціонерні товариства", які відбудуться 30 грудня 2021 року о 12-00  годині за адресою: 63460, Харківська область, Чугуївський район (до перейменування Зміївський район), смт. Слобожанське, Балаклійське шосе, будинок 56, 3 поверх АБК, актова зала.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах акціонерів, складається станом на 24 годину 23 грудня 2021 року.

Реєстрація акціонерів для участі у позачергових Загальних зборах відбудеться 30 грудня 2021 року з 11.00 до 11.45 години за місцем проведення позачергових Загальних зборів. 

Проект порядку денного:

1. Обрання членів Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів, прийняття рішення про припинення її повноважень.

2. Обрання Голови та Секретаря позачергових Загальних зборів.

3. Затвердження порядку проведення позачергових Загальних зборів.

         4.  Про зміну відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у зв'язку з Постановою Верховної Ради України "Про утворення та ліквідацію районів" від 17 липня 2020 року № 807-IX, стосовно ліквідації Зміївського району Харківської області та утворенням Чугуївського району Харківської області (з адміністративним центром у місті Чугуїв) та зміною найменування місцезнаходження ПРАТ "ДЕМЗ" з: 63460, Харківська область, Зміївський район, смт. Слобожанське, Балаклійське шосе, будинок 56 на: 63460, Харківська область, Чугуївський район, смт. Слобожанське, Балаклійське шосе, будинок 56.
5. Внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення Статуту в новій редакції.

Проекти  рішень щодо  кожного з питань, включених до проекту порядку денного:
Проект рішення з питання № 1 проекту порядку денного: 
Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів акціонерів у складі трьох осіб:

голова лічильної комісії - Шеховцова Л.М;

член лічильної комісії - Касян О.М;

член лічильної комісії - Щербак О.О.

Повноваження лічильної комісії припиняються після виконання всіх повноважень, покладених на неї під час проведення позачергових Загальних зборів акціонерів відповідно до вимог ч. 4 ст. 45 Закону України "Про акціонерні товариства".

Проект рішення з питання № 2 проекту порядку денного:
Обрати Головою зборів – Свинаренко Л.М., секретарем - Кутепову О.В.

Проект рішення з питання № 3 проекту порядку денного:
Затвердити наступний порядок проведення позачергових загальних зборів акціонерів: Надати для доповіді по питанням порядку денного – не більше 10 хвилин, на запитання та відповіді – до 5 хвилин. На підрахунок голосів щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного відвести 5 хвилин. Підсумки голосування оформлюються протоколом лічильної комісії.

Голосування на зборах з питань порядку денного проводиться бюлетенями. Бюлетень для голосування містить варіанти голосування за кожний проект рішення (написи "за", "проти", "утримався"). Після розгляду питання та винесення Головою зборів цього питання на голосування, акціонер відмічає у бюлетені свій варіант голосування.

Голосування на зборах проводиться за принципом: одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на зборах.

Після закінчення голосування з питання порядку денного акціонер зобов’язаний здати лічильній комісії свій бюлетень для голосування. Лічильна комісія збирає бюлетені, підраховує голоси та оголошує результати голосування.

Бюлетень для голосування визнається недійсним у разі, якщо:

- він відрізняється від офіційно виготовленого Товариством зразка;

- на ньому відсутній підпис акціонера (представника акціонера);

- він складається з кількох аркушів, які не пронумеровані;

- акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив більше одного варіанта голосування щодо одного проекту рішення.

Бюлетені для голосування, визнані недійсними не враховуються під час підрахунку голосів.

Проект рішення з питання № 4 проекту порядку денного:
Змінити відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань у зв'язку з Постановою Верховної Ради України "Про утворення та ліквідацію районів" від 17 липня 2020 року № 807-IX, стосовно ліквідації Зміївського району Харківської області та утворенням Чугуївського району Харківської області (з адміністративним центром у місті Чугуїв). Вважати ПРАТ "ДЕМЗ" зареєстрованим за адресою: 63460, Харківська область, Чугуївський район, смт. Слобожанське, Балаклійське шосе, будинок 56.
Директору Товариства надати документи для внесення змін в Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань стосовно зміни назви місцезнаходження ПРАТ "ДЕМЗ" (з правом передоручення).
Проект рішення з питання № 5 проекту порядку денного:
Внести зміни та доповнення до Статуту Товариства шляхом його викладення в новій редакції. Уповноважити Директора Товариства Винокурова Володимира Петровича підписати Статут ПРАТ "ДЕМЗ" (нова редакція).
       Станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення позачергових загальних зборів 13.12.2021 р., загальна кількість простих акцій: 171755 штук, кількість голосуючих акцій 32 946  штук. 

Реєстрація акціонерів ПРАТ "ДЕМЗ" здійснюється у день проведення позачергових загальних зборів з 11-00 до 11-45 години за місцем їх проведення.
 Для участі у позачергових загальних зборах акціонерів при собі необхідно мати документ, що засвідчує особу (паспорт). Представники акціонерів повинні мати паспорт та довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, оформлену і засвідчену у відповідності до вимог діючого законодавства.
У позачергових загальних зборах мають право прийняти участь акціонери, які включені в перелік акціонерів станом на 24-00 годину 23 грудня 2021 року.

Акціонери або їх представники можуть ознайомитися з документами, пов'язаними з проектом порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів за адресою: Харківська область, Чугуївський район (до перейменування Зміївський район), смт. Слобожанське, Балаклійське шосе, будинок 56, 3 поверх АБК, актова зала, з понеділка по середу (з 10-00 до 12-00 години). Відповідальною особою за порядок ознайомлення акціонерів з документами є Свинаренко Л.М. Пропозиції щодо доповнення порядку денного загальних зборів акціонерів приймаються у письмовій формі у порядку, передбаченому чинним законодавством України. Довідки за тел.: (05747) 5-31-36; 5-32-38. 

30 грудня 2021 р. ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбуватиметься у місці проведення реєстрації для участі у позачергових загальних зборах та у місці проведення позачергових загальних зборів акціонерів.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщено інформацію з проектами рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://www.oemz.pat.ua
Наглядова рада ПРАТ "ДЕМЗ" 

